
Division par Puissances de Dix (B)Trouvez chaque quotient.
7,59 ÷ 10⁻² = 3,9996 ÷ 10⁻¹ =
5,453 ÷ 10⁻² = 6,585 ÷ 10⁻¹ =
6,434 ÷ 10⁻² = 4,7 ÷ 10⁻² =
8,582 ÷ 10⁻² = 8,7215 ÷ 10⁻² =
8,815 ÷ 10⁻¹ = 8,2 ÷ 10⁻¹ =
7,1 ÷ 10⁻² = 7,2 ÷ 10⁻¹ =
3,0261 ÷ 10⁻³ = 3,37 ÷ 10⁻² =
3,1198 ÷ 10⁻³ = 6,9 ÷ 10⁻³ =
9,576 ÷ 10⁻² = 4,6976 ÷ 10⁻³ =
1,5406 ÷ 10⁻² = 6,8 ÷ 10⁻³ =
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Division par Puissances de Dix (B) SolutionsTrouvez chaque quotient.
7,59 ÷ 10⁻² = 759 3,9996 ÷ 10⁻¹ = 39,996
5,453 ÷ 10⁻² = 545,3 6,585 ÷ 10⁻¹ = 65,85
6,434 ÷ 10⁻² = 643,4 4,7 ÷ 10⁻² = 470
8,582 ÷ 10⁻² = 858,2 8,7215 ÷ 10⁻² = 872,15
8,815 ÷ 10⁻¹ = 88,15 8,2 ÷ 10⁻¹ = 82
7,1 ÷ 10⁻² = 710 7,2 ÷ 10⁻¹ = 72

3,37 ÷ 10⁻² = 337

9,576 ÷ 10⁻² = 957,6
1,5406 ÷ 10⁻² = 154,06
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3,0261 ÷ 10⁻³ = 3 026,1
3,1198 ÷ 10⁻³ = 3 119,8 6,9 ÷ 10⁻³ = 6 900

4,6976 ÷ 10⁻³ = 4 697,6
6,8 ÷ 10⁻³ = 6 800


